

Katechetikai előadói jelentés 2022.

Egervölgyi Egyházmegyei Közgyűlés 2022. 05. 14. Mezőkövesd Új Református Templom

Az elmúlt évet vizsgálva nem kaphatunk teljes átfogó képet, hiszen még mindig a koronavírus árnyékában digitálisan vagy távolságot betartva tarthattuk meg a református hittanórákat. Mégis látjuk a fényt az alagút végén, hiszen 2022. esztendőben már teljes erőbedobással igyekeztünk ellátni a ránk bízott feladatokat.

2022. A hitoktatás éve- ami azt jelenti, hogy figyelmünket egyházvezetésünk a hitoktatásra, ez által a gyülekezetépítésre vezeti. Számos változás előtt állunk, amit lehet tapasztalunk, azonban ennek áldásairól és nehézségeiről majd a ránk következő évben beszélhetünk. Egyházmegyénk szinte minden lelkipásztort érinti a hitoktatás, azonban nagyon eltérőek az egy főre jutó heti hittanórák száma.

Események: Gyülekezeteink beszámolóit vizsgálva felfigyeltem, hogy szintén a Covid miatt számos gyermekprogram elmaradt, pont azok az események, amik igazán lelket adnak a csoportnak, gyerekseregnek: táborok, kézműves délutánok, játszóházak és szereplések. Egyházmegyénk lelkészei mégis törekedtek arra, hogy egy-egy programot belecsempésszenek a szürke hétköznapiakba.

Az óvodai hittan: Kevés gyülekezetben találkoztam a jelenséggel, azonban személyes szívügyemnek érzem. Ebben a korban, és még alsó tagozatban a legfogékonyabbak a gyermekek. Játékos foglalkozással, bábozással tudjuk Istenhez vezetni ezeket az apró lépteket.

Iskolai hittanórák: Igazán csak pár gyülekezetben volt panasz a nehezen kezelhető, figyelemzavaros gyermek, azonban biztos találkozhattunk már mindannyian problémás gyermekkel. Korunk nagyon fájó problémája ez, hiszen a gyermek mindig a család tükre. Így megtapasztalhatjuk a szülők közömbösségét, azt, hogy a megszervezett tábort csak programnak, gyerekfelügyeletnek éli meg. Szolgáltatás, amit igénybe vesz. Pedig milyen jó lenne, ha az általunk elért gyermekek szüleit, családját is gyülekezetünk aktív tagjaiként tudhatnánk.

Helyettesítő hitoktató: Temetésre, gyűlésre kell mennem, vagy éppen halaszthatatlan adminisztrációs munkám van, azonban a hittanórát nem tudja helyettesíteni szakszerűen a közelemben senki. -tapasztaljuk a mindennapok során. Többen is javasolták a egyházmegyei hitoktatói helyettesítő státusz bevezetését, azonban már zsinati szinten folynak az előkészítések és megoldások.

Szolgálatunkban ne lankadjunk, hiszen tudjuk: **„A ma gyermeke a jövő gyülekezete!”**

Hitoktatói munkánkra, gyülekezeteinkre, gyermekeinkre Isten gazdag áldását kívánom:

Nagy-Zsoldos Eszter
Nagy-Zsoldos Eszter

Bükkábrány, 2022. 05. 13.

katechetikai előadó